

分析形势 部署目标 开拓市场 共创辉煌

东华集团隆重召开2015年海外公司管理大会

董事长宣碧华作重要讲话

本报讯(通讯员李春妹)10月12日至15日,东华集团在浙江杭州和江苏兴化召开2015年度海外公司管理大会。董事长宣碧华率集团高层与来自德国KÖBO公司、日本EK公司、荷兰、德国、美国、英国、匈牙利、泰国等国际销售公司、兴化齿轮、东风农机、国际贸易部业务员及相关人员齐聚一堂,共同研讨东华链条国际化发展之路。

东华年度海外公司管理大会包括海外财务会议和海外销售会议。在10月12日至13日杭州召开的会议中,分别召开了总部与各海外公司财务分组会议、总部与各海外公司在新品研发、精益制造、产品质量、产品检测、国际销售等方面的业务对接和有效沟通,在多方面达成发展共识。

10月14日,与会人员共赴江苏兴化,参观了兴化东华齿轮公司和兴化链条生产基地。大家在参观中,不时举起相机,拍摄精良的设备和生产现场;不时驻足留恋,细究产品的全制造过程,连对新购的156亩土地也频频举起相机,记录着一切。期间,大家纷纷赞叹东华的稳健发展,特别是海外公司同事表示,亲眼目睹兴化链条生产基地后,对董事长宣碧华专注制造业,不断新购土地建厂房,新购设备扩大生产,不断做精做大做强企业的决心和实际行动表示敬佩,对把东华早日打造为世界一流的链传动企业充满信心。



会场



参观兴化齿轮

的链传动企业充满信心。

在10月15日召开的大会上,兴化市副市长、兴化经济开发区党工委书记李斌出席会议并讲话。他说,2007年,东华集团收购兴化齿轮厂,建立兴化东华齿轮

有限公司,依托东华先进的生产技术、完善的销售网络、雄厚的资金实力,兴化东华齿轮经过8年的发展,现已成为我区机械行业的骨干企业,为推进我区经济的加快发展、机械制造业的转型升级作出了巨大贡献。围绕将东华建成国际一流的企业,宣董事长以高瞻远瞩的战略目光,在兴化不断加大投资,将兴化建设成重要的链条生产基地。另新增500亩土地,五年建成东风农机产业园的发展规划,我们将以更加优质高效、周到细致的服务,支持做好各项工作。

会上,公司相关领导作工作报告。东华副总经理袁立华分析了今年链条行业的发展形势、东华1至9月经营完成情况、东华大项目建设情况及如何更好地适应市场、贴近客户的举措;兴化东华齿轮总经

理蒋亚龙汇报了兴化链轮项目的规划及进展;东华总工程师叶斌作了汽车发动机链条及链传动系统介绍、汽车分动箱/变速箱链条介绍、CVT链条和高精度链条介绍;常州东风无级变速器有限公司总经理程越作CVT项目介绍;东华美国公司总经理张清作美国市场分析报告;东风农机集团总经理徐小林对东风农机的发态势及新产品研发成果进行了汇报。

会议期间,中国银行泰州分行国际结算部总经理常庆梅、工商银行兴化支行行长王志成分别出席会议并讲话,表示非常欢迎并支持东华集团在兴化的投资,希望大家合作共赢,共同发展,祝愿东华早日实现世界一流链传动企业的目标。同时,招商银行泰州分行、交通银行兴化支行、吴江银行兴化分行、江苏兴化农村合作银行的领导也应邀出席大会。

最后,董事长宣碧华作重要讲话。他说,近两年中国经济增长明显放缓,今年中国的链条行业是过去几十年来唯一没有增长的年份。预计未来两三年,链条、链轮增长将持续放缓。东华多年来坚持做实业,坚守制造业,不断做专、做精、做细、做强,规避了风险,企业经营稳健。兴化的链条生产基地建设,在原材料、零件、整链制造方面都更加注重环保、安全、技术、效益。从流程和工艺上解(下转2版)

公司通过年度质量与环境管理体系监督审核



体系审核中

本报讯(通讯员王晓霞)10月7日至10日,杭州万泰认证有限公司结合ISO9001:2008质量与14001:2004环境管理体系要求,对公司进行了为期4天的监督审核。

本次审核主要结合过程进行诊断,结合经营管理要求对公司的管理过程进行审核,意在查找公司的改进点。审核组结合事业部的日常经营状况、目标实施进展、设计、制造等过程进行详细审查,从增值的角度为事业部提出了许多建议与改进方法。经过审核,共发现10个一般不符合项和48个改进建议,

审核结论为:推荐继续保持证书。

管理者代表、副总经理袁立华在会上表示:万泰在审核中提出的不符合项给了企业又一次增值的机会,不符合项体现为事业部分工不明确或人员技能不足,或对企业的风险管理不重视导致,我们将针对存在的问题,策划完善体系换版、制订与事业部相吻合的管理体系,有针对性、带业绩指标的评价,作为企业目标,成为行业第一。

董事长宣碧华参加会议并讲话,他说,非常感谢各位专家的辛苦工作,审核结果对我们后续的改进提出了支撑和方向。东华内部公司市场化要关注满意度、管理能力、员工技能的评价。针对存在的问题,各部门负责人要督促本部门于一个月内整改到位。宣董强调,一个好的企业就要经得起各种挑剔,特别是安全事故一个也不能出。我们要做真正的体系,并作为一种评价机制来做。

针对审核中存在的问题,品管处已汇总并细分到各事业部进行改进。

兴化东华齿轮通过安全生产标准化二级评审

本报讯(通讯员冯少波)10月19日至20日,由江苏省安全评审专家许炳新等5人组成的评审小组,对兴化东华齿轮进行“安全生产标准化二级企业”现场审核。经过专家组两天的审核,东华齿轮达到并符合“安全生产标准化二级企业”评级标准。

今年5月份,兴化东华齿轮成立了以蒋亚龙总经理为组长的安全标准化领导小组和副总朱平为组长的安全标准化创建工作小组。公司各部门在小组领导下开展了系列安全生产标准化知识培训和安全管理标准化推进工作。期间,东华集团总部对创建工作给予了专业指导、支持和帮助。经过各级人员近半年的计划、组织、实施、自查、整改,公司安全生产标准化工作得到了明显改善和提升。

末次会议上,专家许炳新说:本次共评审56个大项,387个小项,最终得分77.9分,符合评级标准,随后宣布兴化东华齿轮通过“安全生产标准化二级”评审。

兴化市安监局副局长崔

广煜在末次会议说,兴化东华齿轮是兴化市工贸企业首家通过“安全生产标准化二级企业”评审的单位,希望企业以此为契机,采纳专家的改进意见和建议,做好现场改进,完善各项安全工作,将安全管理提升到更高层次。

兴化东华齿轮副总朱平在末次会议上表示,后续,企业会持续不懈地将安全管理工作做得更好,将安全管理工作纳入常态化管理。

近年,总部东华、自强、盾牌已先后通过“安全生产标准化二级”评审。



末次会议中

分析形势 部署目标 开拓市场 共创辉煌

东华集团隆重召开2015年海外公司管理大会

董事长宣碧华作重要讲话



董事长宣碧华讲话



兴化市副市长李斌致辞

中行泰州分行国际结算部
总经理常庆梅致辞

工行兴化支行行长王志成致辞



晚宴中

(上接1版)决企业发展的根本问题,为东华的可持续发展打下了坚实基础。

当前国际链条行业需求疲软,竞争激烈。我们要把握时机,寻求机会,加大必要投入,积极参与竞争,争取更多客户,拓展更大市场,进一步提升东华品牌。我们要有资金、有机制、有能力、还要有耐心。

今年东华制造单元细分成11个事业部,各事业部经营管理上向公司化方向发展,责、权、利一致,产、供、销到

位。各部门将与市场挂钩,与权益挂钩。希望大家勇往直前,不留退路。通过体制和机制的深化和调整,制造和销售团队共同努力,做专做强做大,进入各个细分行业,细分市场。

在“产品全系列,产业链全过程,市场全覆盖”的基础上,东华正在打造“全制造”的新理念,着力建立和完善与全球市场无缝对接的流程和体系。产品全系列只是一个开头。在做好产业链全过程,即从原材料改制、零部件到成品全

过程制造的基础上,现在还要做到销售全过程。从区域上讲我们要做好全球制造网络。我们在欧洲有德国、波兰工厂,在亚洲有中国、日本工厂,我们正在美国投入建设装配加工能力,以推动北美市场的拓展。各海外销售公司的能力建设也是我们“全制造”链条上的重要一环。有了“全制造”,我们供应链、产业链、销售链才能不断层,企业才能可持续发展。此外我们的产品系列也可以再延伸。链条可以延伸到链轮、传动副、齿轮箱、CVT、总成等。汽车链也可以向系统发展。

据有关方面的资料,从价格上看,我们仍然有竞争力。但我们更需要加大高端链条的开发力度,调高我们高端链条的比例,提升我们在国际市场上的竞争能力和品牌形象。同时,东华要把汽车链条做上去。汽车链条是汽车制造大国与汽车消费大国的重要标志产品。目前中国已成为汽车制造和消费大国,所以我们有很大机会。

兴化第一期已建成投产,新购156亩土地也将很快启动建设。宣董事长最后嘱托大家要加倍努力,积极参与竞争,多争取订单,多争取客户。会议由公司副总经理张秉忠主持。



参观兴化链条



参观兴化链条



参观兴化齿轮



宣董事长与KOB0团队合影

海外公司访谈

2009年,为应对全球金融危机,东华实施“走出去”战略,在荷兰、德国、美国、英国、泰国等地建立销售公司。几年过去了,这些公司的市场拓展、销售如何?为此,笔者采访了各家销售公司负责人,让我们共同关注国际销售市场。

——编者

东华国际(荷兰)公司

东华国际(荷兰)公司是2009年成立的第一家海外销售公司,每年以20%至25%的速度增长,是目前业绩最好的海外销售公司之一。主要销售工业用传动链、输送链、农机链、配件等。销售总监 Erik Diepenhorst 表示,这次参观了总部在兴化收购的齿轮公司、新建链条生产基地及新购的土地后,感到非常振奋,说明了东华具有良好的发展势头,正确的战略目标,一定会早日成长为全球领先的公司,荷兰公司全体员工乐意与总部员工一起,不断提高产品品质,扩大销售领域,增加市场份额。



欧洲团队合影

东华德国工业公司

东华德国工业公司是2009年成立的海外销售公司,主要销售木材、造纸、包装等行业的设备配套链条,每年保持了20%至25%的速度增长。总经理 C.KOLETZKI 表示,这次参观兴化生产基地后,我认为宣董事长虽然已创建东华25年了,但让我们感觉他像第一天进入这个链条行业一样专注和执着,这让我们感到十分自豪和兴奋。我们希望与总部在研发新品、技术支持、开发OEM、库存准备、市场销售方面更好地合作,促进东华更快发展。



宣董事长与德国团队合影

东华美国公司

东华美国公司成立于2009年,主要销售农业、糖业、污水环保、纸业、钢材等设备配套链条。总经理张清表示,这次参观了兴化生产基地后,我们目睹了宣董事长专注制造业,不断新购土地建厂房,扩大生产能力,不断做精做大做强企业的决心和实际行动,这与当前许多制造业不景气,裁人、减产形成鲜明对比,让我们信心大增,也让客户看到东华的强壮和发展后劲。我们希望总部做好中端产品的技术突破、提高品牌影响力、做好技术支持和完善售后服务,同时按客户不同需求做好定制,如做好农机链的附件,尽量满足客户一站式采购产品的要求。



宣董事长、徐总与美国公司经理合影

东华集团顺利通过OTIS ProCert项目审核



奥的斯现场审核

帮助各供应商推行 ProCert 项目活动。在项目推行过程中, OTIS 对其中不配合工作或不符合 OTIS 要求的供应商给予取消供应商资格, 唯有通过 OTIS ProCert 项目审核的供应商, 才能与

OTIS 建立稳定健康的合作关系。东华集团作为 OTIS 重要的供应商之一, 产品主要制造部门扶梯链事业部和传动链事业部自 2014 年 8 月开始推行 ProCert 项目, 并成立了以部长为组长的项目小组,

各项工作得到有序推进。本次审核是对东华集团一年来 ProCert 项目工作的验收, 分为四部分, 一是审核生产现场人、机、料、法、环、测等六个方面要达到基本要求; 二是测量系统 MSA、包括作业指导文件在内的各类项目文件要达到要求, 以及评估目前制造过程能力; 三是制造过程要通过改进达到四西格玛水平; 四是制造过程通过进一步改进达到五西格玛水平, 并将满足要求的项目提交 OTIS 申请其进行审核验收工作。

通过大家的共同努力, 东华集团顺利通过 OTIS ProCert 项目验收审核, 这是对东华集团高水平质量管理工作的认可, 使东华集团以后能更好地为客户提供满意的产品, 促进扶梯链质量管理水平更上一层楼。

本报讯(通讯员 张圣洁) 10月15日, 东华集团顺利通过国际知名电梯厂家 OTIS 公司 ProCert 项目审核工作。

2014年开始, OTIS 为提升供应商质量管理水平, 由其工程师

东华链条隆重亮相2015亚洲国际动力传动展览会

本报讯(通讯员 李春妹) 10月27日至30日, 亚洲国际动力传动与控制技术展览会在上海新国际博览中心隆重举办。东华集团率旗下德国 KÖBO 公司、盾牌公司联合组团隆重参展。

展会中, 东华的宣传片作为唯一一家企业的宣传品在展会主大厅大屏幕循环播放, 过道上也是由东华的醒目 LOGO 装饰, 吸引了广大客户的目光。今年中国链传动件设在 N5 展馆, 东华展厅 120 多平方米, 设计新颖、大气, 观众一走进展厅, 便被丰富齐全、造型各异精美链条所吸引, 展



东华展厅

品有最新生产的各类高、精、尖传动链、输送链、农机链、工程链等, 特别是从德国 KÖBO 公司送来参展的大型钢厂输送链, 造

型新颖, 吸引了络绎不绝的客户和观众参观。

本届展会由国贸部总经理胡春晖、盾牌公司总经理钱文孝率业务精英参展。大家接待了来自全球的许多新老客户, 特别是来自欧美的客户居多, 向客户介绍了企业的发展态势、新品研发、产品质量、价格、物流等情况。期间, 董事长宣碧华及部分高层领导亲临展台, 接待了许多新老客户。同时, 企业组织了制造、技术、管理等方面的 50 多名员工到展会参观、学习。

全国链标委审查通过东华等单位起草的新标准

本报讯(通讯员 邵慧敏) 10月上旬, 全国链传动标准化技术委员会在上海召开四届五次全体大会, 来自全国链传动行业的 50 多名链标委委员、技术专家及企业代表参加大会。东华集团总工程师叶斌率技术中心及盾牌公司的技术标准人员参加会议。

本次大会主要审查《斗提链和链轮》新标准, 这项中国机械行业新标准由吉大链传动所、东华集团等 12 家单位负责起草。大会在听取了标准工作组报告后, 与会委员、专家和代表对标准送审稿进行了严格审查, 在提出修

改、完善、补充的意见和建议后, 大会审查通过了这项新标准, 将由标准工作组形成报批稿, 尽快上报行业标准主管部门批准发布。

《斗提链和链轮》行业新标准规定了板式滚子链斗式提升机用链条和链轮的术语、定义、结构形式、基本参数及技术要求, 适用于水泥、矿山、冶金、建材、煤炭、水电等行业设备部件上所使用的链条和链轮。东华集团积极参加了标准的研制, 为标准送审稿提供了 20 多个规格斗提链产品的技术(尺寸)数据和参数, 为确保标准的先进、提高中国散物

料输送链产品技术水平做出了较大贡献。

四届五次大会审议通过了“修订 GB/T 1243—2006 国家标准和 JB/T 10539—2005 行业标准的建议书”, 东华集团成为修订这两项标准的负责起草单位之一。大会还完成了“复审八项链传动标准、总结链标委 2015 年 1 至 10 月工作、讨论通过链标委 2016 年度工作计划”等议程。本次会议取得的标准化成果必将对链传动行业技术水平和产品质量的提高起到积极的保障和促进作用。

关注职工健康 东华集团组织职工年度体检

本报讯(通讯员 卜心利) 10月, 东华集团分批圆满完成了 2015 年度职工体检工作, 共有 1000 多名职工参加体检。

为完善体检工作, 达到更好的体检效果, 今年职工体检在管理部的牵头和精心策划下, 在总结往年体检工作的基础上, 有较大的突破, 一是体检项目的增加, 增加了总前列腺癌胚抗原检测、血清果糖胺检测、肝病 α-L-岩藻糖苷酶(AFU)检测等; 二是为不耽误职工的正常工作, 体检时间安排根

据各部门生产经营计划制定; 三是将妇科专项体检设在公司公寓进行, 方便了广大女职工。这些举措, 使员工切实感受到企业的关爱之情, 受到大家的好评。后续, 管理部将协同体检中心, 邀请医疗专家针对体检报告进行咨询、解读。

东华集团一直高度重视职工的身体, 坚持每年组织职工体检是公司切实维护职工利益的一项重要内容, 让员工及时了解自身的健康情况, 对保障职工身体健康起到了促进作用, 也把企业对员工



健康体检

的关怀落到实处, 促进了企业与职工的共同健康发展!

图片新闻



▲ 10月15日至19日, 第118届秋季广交会在广州隆重举办。东华链条集团国贸部以新颖大方的展位设计、精制优良的样品、热情细致的解说, 接待了众多国内外新老客户, 进一步展示了东华链条行业领头羊的形象, 圆满完成了参展任务。 国贸部



▲ 10月5日, 东华集团官方微信公众正式上线了, 大家可以通过手机扫描二维码或搜索微信公众号“杭州东华链条集团有限公司”进行关注, 获取最新企业信息。微信公众号可以给企业和组织提供更强大的业务服务与用户管理能力, 帮助企业快速实现全新的公众号服务平台, 有效提升企业管理运营水平。动动你的手, 赶紧扫描吧! 通讯员 余志俊



▲ 10月16日, 东华集团 2013 年至 2015 年 40 多名应届大学生在集团副总经理袁立华、人力资源处处长刘冬根的带领下来参观东风农机集团。东风农机集团符副总、龚部长等领导陪同大家参观了东风农机大拖、中拖、手拖、机加工、收割机等生产车间及 CVT 公司等, 并与大家座谈, 向大家介绍了东风农机的历程、改制后取得的成效及新产品研发情况。 管理部



▲ 10月18日, 由余杭区人社局主办, 东华集团协办的叉车高级工(三级)培训班在公司南区开班。本工种培训持续两个月, 培训时间均安排在每周日, 来自开发区各制造企业的叉车持证人员共 40 人参加, 其中我公司 17 人参加。10 月份针对叉车工、装配钳工、数控车工高级职业鉴定工种全面展开, 我公司共 41 人报名参加。 通讯员 凌国英

激扬人生 品质生活 和谐东华 链接世界

东华链条集团将召开第六届职工运动会

运动会时间: 10月下旬-11月中旬

开幕式时间: 11月15日上午9点

开幕式地点: 运河中学

运动会项目:

- 田径类: 4×100米(团体); 100米(男单、女单); 800米(女单); 1500米(男单); 铅球(男单、女单); 跳远(男单、女单); 跳绳(男单、女单); 拔河(团体)。
- 球类: 乒乓球(男单、女单); 羽毛球(男单、女单、混双); 篮球(五人制男、女); 女子投篮。
- 棋类: 象棋(男单); 五子棋(女单)。
- 趣味体育: 协力竞走(2男2女)、自行车慢骑(男单)。

德国同事Barth

金秋十月,丹桂飘香,公司召开年度海外公司管理大会,笔者认识了德国同事Barth。

在杭州开了两天分组会议后,大家要坐5个小时的大巴车去江苏兴化开大会。

通知早上8点从酒店出发,时间过点了,我正想怎么还不出发时,上来了一位德国同事。

高高瘦瘦的德国同事上车后找座位,我一看只有我边上一个空位了,我赶紧把座位上的包移到过道上,请他坐下,他非常客气地表示感谢!

我早餐没吃,煮了几个紫薯和一个鸡蛋带着。车子开动后,我准备开吃。想起边上的德国同事迟到了,会不会也没用过早餐?我就把东西放到他面前,比划着请他吃。他看着紫薯露出惊喜的神情,稍推辞了一下,便愉快地拿起紫薯吃起来,并且越发吃的津津有味,不时地微笑着点头和竖起大拇指。我知道了他叫Barth。

我对旁边的同事说,可能他不知道自己吃的是什么,你给他翻译一下吧?同事说,我要跟他讲这是紫薯他也不懂,除非跟他讲是中国土豆。我们都笑了,Barth也笑了。

Barth吃了2个紫薯后,我把那个鸡蛋给他,他却推辞再三,坚决不吃,我以为他吃饱了。

到服务区休息后,他上车时手里拿着一个粽子,举到我面前,微笑着示意请我吃,我也推辞了。他便津津有味地吃开了,不时地点头称赞。我才明白他刚才没吃饱,可能是不好意思吃唯一的一个鸡蛋吧?我想,德国没有粽子,估计他仍然不知道自己在吃什么。

一路上,他除了看书,就是拍外面的风景,连街边卖菜的小贩他也拍进去,与中国人刚出国一样感到新奇。我想,外国同事就是通过这些景象来了解中国吧!

到兴化酒店时,已是中午1点了。我丢掉剩下的紫薯时被Barth看到,他露出

十分可惜的表情。我想起外国人非常节约,从不浪费粮食,顿时有了罪恶感。

会议期间碰到几次,他总是连比带划说一堆,我虽听不懂,但明白他的意思是感谢吧。

晚餐后的聚会有中外同事20余人,大家继续喝酒、吃零食、侃大山。因为人多,感觉到处都塞满了人。Barth与几个同事随意地坐在地上的榻榻米上喝酒。看到我又跟我讲一堆德语,我只好请旁边同事翻译一下。同事跟我讲,Barth说在杭州出发时,因为起床迟了,没吃早餐,是你请他吃了非常美味的早餐,他说非常感谢你,欠你一个人情。

我想,不管是谁,碰到这种情况这么做是理所当然的事,彼此都不会放在心上,没想到Barth这两天一直放在心上,为这点小事多次表示感谢。

这就是德国同事Barth。
飘雪

观东风农机有感

□罗香彬

东出旭日藏花甲,
风吹正气盟东华。
好学笃实促创新,
强劲常抱树不朽。
东有苏杭宣连理,
华丽转身冲世界。
真枪实干配整机,
强登巅峰属东华!



东华雨轩

西湖秋色 不倒翁/摄

桂香思

□叶舟

桂花香满东华园,
又到中秋月圆时。
辗转难寐思亲切,
欲化桂香传平安。

咏桂

□梦远

叶密如织千层蓝,
花开成簇万点黄。
秋风轻拂拂香过,
驻足独爱桂雨霏。

靓起来

东华宝宝

乳名: 悦悦
生日: 2009年1月30日
身高: 138cm
体重: 34kg
口头禅: 我肚子饿了
兴趣爱好: 画画
妈妈: 兴化项目组 高洁

钟馨悦



父母祝福:
祝宝宝健康快乐成长!

吴洪焯

乳名: 焯焯
生日: 2011年7月5日
身高: 112cm
体重: 33kg
口头禅: 我老师说的
兴趣爱好: 拼图、看动画片、画画
妈妈: 工程链事业部 洪燕燕



父母祝福:
祝宝贝健康快乐地成长!
身体棒棒!以后学习棒棒!